
Product Instruction

Gaming Chair

The installation method of the white and black 
models is the same as the red and black models
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INSTALLATION VIDEO

please attention:
This manual is the general version (SW1 SW2 SW3 SW5

SW6 SW7),different product models have different functions.
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Warning!
Read the following before starting installation

Only use your product when fully assembled as described in the instruction book.
If the product is damaged in any way , stop using immediately and consult the store 
where you purchased your product for guidance.

We continually strive to improve our product,specifications may change without 
prior notice.

1. Incorrect assembly can result in severe personal injury and property damage.

2.Do not tilt chair or lean over the sides，please ensure all casters are firmly placed 

on a level surface.

3. Children should not play with the chair.

4. Do not lean over the arms as this may cause the product to become unbalanced 

and result injury.

5. Always use the chair on a flat ,stable surface to prevent injury.

6. Do not stand on chair.

7. If the damaged product is irreparable,please dispose of the product.Using a dam-

aged product may lead to personal injury.

8. The product is intended for indoor household use.

9. Only trained personnel can use the accumulator to replace or repair the seat height 

adjustment assembly.

10.keep this instruction manual for future reference.
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Product Introduction

[FRONT] [BACK]
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Embroidery 

Mesh

Black Leatherwear

White Embroidery

Massager

Iron

Black Plastic

White Plastic

Product Notes
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Function Display

Function.1 Function.2 Function.3

Function.4

Portable Battery Portable Battery Portable Battery

Pull

Flat Handle
（up&down）

Lying

Music

Rotate Lifting

Up

DownLifiting Handle
（up&down）

POWER NO POWER

1.Confirm whether there is electricity. 

4.Mobile phone connected to Bluetooth 5.Turn on the phone music, and the
   speaker on the chair will play 
   the music

6.Press and hold for 3 seconds ， 
   turn off Bluetooth

2.Power bank cable connecting 
   chair wire hole.

3.Press and hold for 3 seconds ，
   turn on bluetooth

Southern Wolf
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Function.5

Portable Battery

Massage

Portable Battery Portable Battery

POWER NO POWER

1.Confirm whether there 
   is electricity. 

4.Press and hold for 3 seconds ，
   turn on massage

5.Start the chair back and massage

2.Power bank cable connecting 
   chair wire hole.

3.Make sure the wire of the 
   massager is connected 

6.Press and hold for 3 seconds ，
   turn off massage

Warning

ONE. TWO. THREE. FOUR.

1.Maximum chair 150KG 2.Do not approach the 
   fire source

3.Keep the baby away 
   from the chair

4.Keep the chair away 
   from the fire

EN
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Chaise de jeu

instructions de produit

La méthode d'installation du blanc et du noir
les modèles sont les mêmes que les modèles rouge 
et noir
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Lisez les articles avant de commencer l'installation

N'utilisez votre produit que lorsqu'il est entièrement assemblé comme décrit dans le 
manuel d'instructions.

Nous nous efforçons continuellement d'améliorer notre produit, les spécifications peu-
vent changer sans préavis.

1. Un assemblage incorrect peut entraîner des blessures graves et des dommages 

matériels.

2.N'inclinez pas le fauteuil ou ne vous penchez pas sur les côtés, assurez-vous toujo-

urs que toutes ses roulettes sont fermement placées sur niveau de sol plan .

3. 3.Les enfants ne doivent pas jouer la chaise.

4.Ne vous penchez pas sur les bras, cela pourrait déséquilibrer le produit et entraîner 

des blessures.

5.Utilisez toujours le fauteuil sur une surface plane et stable pour éviter les blessures

6. Ne vous tenez pas debout sur chaise.

7.Si le produit endommagé est irréparable, veuillez vous abandonner produit. L'utilisa-

tion d'un produit endommagé peut entraîner des blessures corporelles

8.Le produit est destiné à un usage domestique àl’ intérieur.

9.Seulement le personnel qualifié peut remplacer ou réparer les composants de 

réglage de la hauteur du siège avec des accumulateurs d'énergie

10.10.conservez ce manuel d'instructions pour référerdans la future

(1)
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Instruction du produit

[AVANT] [ARRIÈRE]
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Broderie

Filet

Vêtements noir en cuir

Broderie blanche

Masseur

Le fer

Plastique  noir

Plastique  blanche

Note de produit
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Affichage de fonction

Function.1 Function.2 Function.3

Function.4

batteries de  portable batteries de  portable Batteries de  portable

tirer

Poignée plate
（monte&descent）

se coucher

Musique

tourner levage

monte

descentPoignée de levage
（monte&descent）

PUISSANCE NO PUISSANCE

1.Confirmez s'il y a de l'électricité.

4.téléphone connecté à Bluetooth 5.Allumez la musique de téléphone 
et le haut-parleur de la chaise vas 
chanter.

6.Appuyez et maintenez pendant 3 
secondes pour désactiver Bluetooth

2.Câble de banque d'alimentation 
reliant le trou de fil de chaise.

3.Appuyez et maintenez pendant 
3 secondes ， allumez le Bluetooth

Southern Wolf
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Function.5

batteries de  portable

Massage

batteries de  portable batteries de  portable

PUISSANCE NO PUISSANCE

1.Confirmez s'il y a de l'électricité.

4.Appuyez et maintenez pendant 
3 secondes ， activer le massage

5.Démarrez le dos de la chaise et 
massez

2.Câble de banque d'alimentation 
reliant le trou de fil de chaise.

3.Assurez-vous que le fil du 
masseur est connecté

6.Appuyez et maintenez pendant 3 
secondes pour désactiver massage

avertissement

ONE. TWO. THREE. FOUR.

1.Le charge maximum 
de la chaise  est 150kg

2.Ne pas toucher le fil 
électrique 

3.Eloignez l’enfant de fil 
électrique .

4.Eloignez la chaise du  feu

FR
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Gaming stoel

Gebruiksaanwijzing

De installatiemethode van de wit en zwarte
modellen is dezelfde als de rood en zwarte model-
len



Inhoud

Gebruiksaanwijzing..........(1)

Product overzicht.............(2)

Functies............................(3)
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Waarschuwing!
Lees het volgende voordat u met de installatie begint

Gebruik het product alleen volledig gemonteerd, zoals beschreven in de handleiding.
Als het product op enigerlei wijze beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik 
en raadpleeg de winkel waar u het product heeft gekocht voor ondersteuning.

We streven er voortdurend naar om ons product te verbeteren. Specificaties kunnen 
zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

1. Onjuiste montage kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel en materiële schade.

2. Kantel de stoel niet en leun niet over de zijkanten, zorg er altijd voor dat alle zwenk-

wielen stevig op een vlakke ondergrond staan.

3. Kinderen mogen niet met de stoel spelen.

4. Leun niet over de armleuningen. Hierdoor kan het product uit balans raken en resul-

teren in letsel.

5. Gebruik de stoel altijd op een vlakke, stabiele ondergrond om letsel te voorkomen.

6. Ga niet op de stoel staan.

7. Als het beschadigde product onherstelbaar is, gooi het dan weg. Gebruik van een 

beschadigd product kan leiden tot persoonlijk letsel.

8. Het product is bedoeld voor gebruik binnenshuis.

9. Alleen bevoegde personen mogen onderdelen van de zithoogteverstelling vervan-

gen of repareren.

10. Bewaar deze handleiding voor toekomstige referentie.

(1)
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Product overzicht

[VOOR] [ACHTER]
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Bekleding

Net

Zwarte lederen bekleding

Witte bekleding

Massager

Ijzer

Zwarte kunststof

Witte kunststof

Overzicht
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Functies

Functie.1 Functie.2 Functie.3

Functie.4

Portable Battery

Trekken

Achterover hendel
（op/neer）

Ligstand

Muziek

Draaien Verstellen

Boven

OnderVerstelhendel
（boven/onder）

STROOM GEEN STROOM

1.Controleer of er stroom is.

4.Mobiele telefoon verbonden met Bluetooth. 5.Doe de muziek op de telefoon 
aan en de luidspreker op de stoel 
zal de muziek afspelen.

6.Houd 3 seconden ingedrukt om 
Bluetooth uit te schakelen.

2. Powerbank kabel verbonden 
met kabelpoort van stoel.

3.Houd ingedrukt voor 3 seconden 
om Bluetooth in te schakelen.

Southern Wolf
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Functie.5

Portable Battery

Massage

Portable Battery Portable Battery

STROOM GEEN STROOM

1. Controleer of er stroom is.

4.Houd 3 seconden ingedrukt om 
de massage aan te zetten.

5.Stel de stoel naar achter af en 
start de massage.

2.Powerbank kabel verbonden met 
kabelpoort van stoel.

3.Zorg ervoor dat de kabel van de 
massager verbonden is.

6.Houd 3 seconden ingedrukt om 
de massage uit te zetten.

Waarschuwing

ONE. TWO. THREE. FOUR.

1.Maximum belasting 150kg 2.Plaats de batterij niet in 
de buurt van vuur.

3.Houd babies weg van 
de stoel.

4.Houd de stoel weg 
van vuur.

NL
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Gaming Chair

Produktanleitung

Die Installationsmethode der weißen und schwarzen 
Modelle ist dieselbe wie bei den roten und 
schwarzen Modellen.



Produktkatalog

Benutzeranleitung................(1)

Produktbeschreibung...........(2)

Funktionsanzeige.................(3)

DE



Achtung:
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanweisung vor vor 
der Installation aufmerksam durch.

Befolgen Sie bitte nur die Anweisungen im Handbuch und verwenden Sie das Produkt 
nach der vollständigen Montage.Wenn das Produkt in irgendeiner Weise beschädigt ist, 
stellen Sie die Verwendung sofort ein und wenden Sie sich an den Händler.Sie haben 
das Produkt gekauft und bekommen Sie eine Anleitung.

Wir sind ständig bemüht, unser Produkt zu verbessern. Die technischen 
Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

1. Eine falsche Montage kann zu schweren Personen- und Sachschäden führen.

2. Bitte kippen Sie den Stuhl nicht. Achten Sie bitte immer darauf, dass alle Rollen fest 

auf einer ebenen Fläche stehen.

3. Kinder sollten nicht mit dem Stuhl spielen.

4. Beugen Sie sich bitte nicht über die Arme. Dies kann dazu führen, dass das Produkt 

aus dem Gleichgewicht gerät und Verletzungen entstehen.

5. Verwenden Sie bitte den Stuhl immer auf einer ebenen, stabilen Oberfläche, um 

Verletzungen zu vermeiden.

6. Bitte stellen Sie sich nicht auf den Stuhl.

7. Wenn das beschädigte Produkt nicht repariert werden kann, entsorgen Sie es bitte. 

Die Verwendung beschädigter Produkte kann zu Verletzungen führen.

8. Dieses Produkt ist für den Hausgebrauch geeignet.

9. Nur geschulte Personen können den Druckspeicher zum Ersetzen oder Reparieren 

der Sitzhöhenverstellung verwenden.

10. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf.

(1)
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Productbeschreibung

[VORNE] [HINTEN]
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Stickerei

Netz

Schwarze Lederbekleidung

Weiße Stickerei

Massagegerät

Eisen

Schwarzer Kunststoff

Weißer Kunststoff

Produkthinweise
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Funktionsanzeige

Funktion.1 Funktion.2 Funktion.3

Funktion.4

Tragbare Batterie

ziehen

Flacher Griff
（oben unten）

hinlegen

Musik

drehen verstellen

oben

unten

Hebegriff nach 
unten
（oben unten）

STROM KEIN STROM

1.Überprüfen Sie, ob das Gerät 
eingeschaltet ist.

4.Verbinden Sie Ihr Handy mit Bluetooth. 5.Schalten Sie die Musik des 
Handys ein. Der Lautsprecher 
auf dem Stuhl spielt Musik ab.

6.Halten Sie 3 Sekunden lang 
gedrückt, um Bluetooth 
auszuschalten.

2. Schließen Sie das mobile 
Netzkabel an das Sitzkabelloch an.

3.Halten Sie 3 Sekunden lang 
gedrückt, um Bluetooth 
einzuschalten.

Southern Wolf
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Funktion.5

Tragbare Batterie

Massage

Tragbare Batterie Tragbare Batterie

STROM KEIN STROM

1. Überprüfen Sie, ob das 
Gerät eingeschaltet ist.

4.Halten Sie 3 Sekunden lang 
gedrückt, um Bluetooth 
einzuschalten.

5.Starten Sie die Stuhllehne und 
massieren Sie.

2.Schließen Sie das mobile Netzkabel 
an das Sitzkabelloch an.

3.Stellen Sie sicher, dass das 
Kabel des Massagegeräts 
angeschlossen ist.

6.Halten Sie 3 Sekunden lang 
gedrückt, um Massage auszuschalten

Achtung

Eins. Zwei. Drei. Vier.

1.Maximal 150 kg 2.Nähern Sie sich nicht der 
Feuerquelle.

3.Halten Sie das Baby 
vom Stuhl fern.

4.Halten Sie den Stuhl 
von der Feuerquelle fern.

DE
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Sedia da gioco

Istruzioni del prodotto

Il metodo di installazione del bianco e del nero
i modelli sono gli stessi dei modelli rosso e nero



Catalogo del prodotto

Istruzioni per l'utente...............(1)

Introduzione del prodotto.......(2)

Funzione display......................(3)
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Avvertimento!
Leggere quanto segue prima di iniziare l'installazione

Utilizzare il prodotto solo quando è completamente assemblato come descritto nel man-
uale di istruzioni.
Se il prodotto è danneggiato in qualsiasi modo， interrompere immediatamente l'uso e 
consultare il negozio dove hai acquistato il tuo prodotto per l'informazioni.

Ci sforziamo continuamente di migliorare il nostro prodotto, le specifiche possono
cambiare senza preavviso. 

1. Un montaggio errato può provocare gravi lesioni personali e danni alla proprietà.

2. Non inclinare la sedia o sporgersi dai lati, accertarsi sempre che tutte le ruote siano 

ben posizionate una superficie piana.

3. I bambini non devono giocare con la sedia.

4. Non sporgersi sulle braccia. Ciò potrebbe causare uno sbilanciamento del prodotto 

e risultato lesioni.

5. Utilizzare sempre la sedia su una superficie piana e stabile per evitare lesioni.

6. Non stare in piedi sulla sedia.

7. Se il prodotto danneggiato è irreparabile, smetti di usarlo. utilizzando il prodotto 

danneggiato può causare lesioni personali.

8. Il prodotto è destinato all'uso domestico in interni.

9. Solo il personale addestrato può sostituire o riparare i componenti di regolazione 

dell'altezza del sedile con accumulatori di energia

10. conservare questo manuale di istruzioni per riferimenti futuri

(1)
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 Introduzione del prodotto

[DAVANTI] [INDIETRO]
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Ricamo

Maglia

Pelletteria nera

Ricamo bianco

Massaggiatore

Ferro

Plastica nera

Plastica bianca

Note sul prodotto
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Fonzione delle funzioni

Fonzione.1 Fonzione.2 Fonzione.3

Fonzione.4

Portable Battery Portable Battery Portable Battery

Tirare

Manico piatto
（sopra/sotto）

Sdraiarsi

Musica

Ruotare sollevamento

sopra

sotto
Maniglia di 
sollevamento
（sopra/sotto）

ENERGIA NO ENERGIA

1.Confermare se c'è elettricità.

4.Telefono cellulare connesso a Bluetooth 5.Accendi la musica del telefono e 
l'altoparlante sulla sedia riprodurrà 
la musica.

6.Premere e tenere premuto per 
3 secondi ， disattivare il Bluetooth

2.Cavo della banca di alimentazione 
che collega il foro del filo della sedia.

3.Premere e tenere premuto per 
3 secondi ， accendere il Bluetooth

Southern Wolf
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Fonzione.5

Portable Battery

Massaggio

Portable Battery Portable Battery

ENERGIA NO ENERGIA

1.Confermare se c'è elettricità.

4.Premere e tenere premuto per 3 
secondi ， accendere il massaggio

5.Avviare la poltrona e massaggiare

2.Cavo della banca di alimentazione 
che collega il foro del filo della sedia.

3.Assicurarsi che il filo del massaggiatore 
sia collegato.

6.Premere e tenere premuto per 3 
secondi ， disattivare il massaggio

Avvertimento

ONE. TWO. THREE. FOUR.

1. Caricamassima 150 kg 2.Non avvicinarsi a fonte 
di fuoco

3. Tenere lontano il bambino 
dalla sedia

4. Tenere lontano la 
sedia dal fuoco

IT
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Silla de juego

Instrucciones del producto

El método de instalación del modelo blanco y negro 
es el mismo que del rojo y negro.



Catálogo del producto

Instrucciones de uso....................(1)

Introducción de productos..........(2)

Demostración de funciones........(3)
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¡Precaución!
Lea lo siguiente antes de comenzar la instalación

Utilice su producto únicamente cuando esté completamente ensamblado como se 
describe en el libro de instrucciones.
Si el producto está dañado de alguna manera, deje de usarlo inmediatamente y consulte 
a la tienda. donde compró su producto como guía.

Nos esforzamos continuamente por mejorar nuestro producto, las especificaciones 
pueden cambiar sin noticia anterior.

1. Un montaje incorrecto puede provocar lesiones personales graves y daños a la 

propiedad.

2. No incline la silla hacia los lados, asegúrese siempre de que todas las ruedas estén 

colocadas en una superficie plana.

3. Los niños no deben jugar con la silla.

4. No se incline sobre los brazos, ya que esto puede hacer que el producto se dese-

quilibre y resultado lesión.

5. Utilice siempre la silla sobre una superficie plana y estable para evitar lesiones.

6. No se pare en una silla.

7. Si el producto dañado es irreparable, deséchelo. El uso de un producto dañado 

puede provocar lesiones personales.

8. El producto está diseñado para uso doméstico en interiores.

9. Sólo personal capacitado puede usar el acumulador para reemplazar o reparar el 

conjunto de ajuste de altura del asiento.

10. Guarde este manual de instrucciones para futuras consultas.

(1)
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 Introducción de productos

[FRONTAL] [TRASERO]
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Bordado

Malla

Malla

Tapicería blanca

 Masajeador

Ajustador

 Plástico negro

Plástico blanco

Partes del producto

a

b

d
c1

c

e

f

f

a

e

e

c

g

e
f

ES



(3)

Demostración de funciones

Función.1 Función.2 Función.3

Función.4

Batería portable Batería portable Batería portable

Empujar

Ajustador
（Subir y Bajar）

Acostar

Musica

Rotación Elevación

Subir

BajarAjustador
（Subir y Bajar）

Cargado Sin carga

1.Confirme si hay electricidad.

4.Teléfono móvil conectado a Bluetooth 5.Encienda la música del teléfono y 
el altavoz en la silla reproducirá la 
música

6.Mantenga pulsado durante 3 
segundos , apagar Bluetooth

2.Conexión del cable del banco 
de energía 
agujero de alambre de la silla.

3.Mantenga pulsado durante 3 
segundos ，enciende bluetooth

Southern Wolf
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Batería portable Batería portable Batería portable

Cargado Sin carga

(4)

Función.5
Masajeador

1.Confirme si hay electricidad.

4.Mantenga pulsado durante 3 
segundos, activar el masajeador

5.Inicie el respaldo de la silla y masajee

2.Conexión del cable del banco de 
energía 
agujero de alambre de la silla.

3.Asegúrese de que el cable del 
masajeador está conectado

6.Presione y mantenga presionado 
durante 3 segundos, apagar el 
masajeador.

Precaución

UNO. DOS. TRES. CUATRO.

1. Silla máxima 150 KG 2.No acercar al fuente de fuego 3. Mantenga al bebé 
alejado de la silla

4. Mantenga la silla 
alejada del fuego.

ES
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